DRZAVNO TEKMOVANJE V ZNANJU NEMSCINE S
ZA UCENCE IN UCENKE
9. RAZREDA OSNOVNE $OLE R pilke

Slovenije
za Solstvo

14. marec 2017

MERILA
|. RAZUMEVANJE BESEDILA
Aufaabe 1 Verbinde folgende Uberschriften mit den passenden Textausschnitten. Vorsicht, drei
g Uberschriften sind zu viel. Schreibe deine Losungen schreibe in den Raster unten.
0. 1. 2. 3. 4, 5. 6. 7. : 9. 10.
m. N. L. E. C. H. D. l. J. G. B.
Ubrig bleiben: A., F. und K.
TR
Nur einer von den drei Satzen stimmt mit den Textausschnitten liberein. Markiere wie im
Aufgabe 2 o
Beispiel.
0 1 3 4 5 6. 7. 8 9 10
a c C a. C a b
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Aufgabe 3 | Was passt zusammen? Verbinde wie im Beispiel. Schreibe deine Losungen in den
Raster unten. Vorsicht, drei Satzenden rechts bleiben iibrig.
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Ubrig bleiben: A., I. und L.
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Il. POZNAVANJE IN RABA JEZIKA

Aufgabe 4

Wie kann man das noch anders sagen? Schreibe deine Lésungen in den Raster am Ende

der Aufgabe.
0. 1. 2. 3. 4. 5. 6. 7. 8. 0. 10. 11. 12.
b) a) b) a) c) b) b) a) c) b) a) a) c)
Welches Wort (a./ b./ c.) passt in die Liicke? Schreibe deine Losungen in den Raster
Aufgabe 5
unten.
0. 1 d. 6. 7. 8. 10. 1. 12.
b. b b. b. C. b. a. C. a.
12
Aufgabe 6 | Was passt zusammen? Verbinde wie im Beispiel. Deine Losungen schreibe in den
Raster unten.
1. 5. 6. 9. 10.
D. H. C. J. F. l.
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I1l. PISNO SPOROCANIJE

Aufgabe 7

Freddys Lieblingsplatz ist die Bank unter der Trauerweide im SchloBpark.

Beschreibe ihn in 6 Satzen.

Bestimmt hast auch du einen Lieblingsplatz oder Ort, wo du dich gerne aufhalst.

VSEBINA: 4 tocke

4-3 tock Vsebina glede na besedilno vrsto ustreza nalogi. Dolzina ne odstopa od predpisane.(6-
5 stavkov). Sporocilni namen je v celoti dosezen.

2-1 tocke Vsebina glede na besedilno vrsto le delno ustreza nalogi. Dolzina bistveno ne odstopa
od predpisane (4-3 stavki)

0 tock V'sebina ne ustreza nalogi oziroma je nerazumljiv ali prekratka za presojo (2-1 stavek)

BESEDISCE: 4 tocke

4-3 tocke Besedi$Ce je primerno, pravilno uporabljeno.
2-1 tocki BesedisCe je primerno, nekaj napacnih rab.
0 tock Omejeno besedisce, besedilo ni razumljivo.

JEZIKOVNA PRAVILNOST: 6 tock

6-5 tock Raznolikost in primernost slovni¢nih struktur, nekaj manjsih slovnicnih in pravopisnih
napak, ki ne oteZujejo razumevanja.
4-3 tocke Besedilo ne vsebuje raznolikih slovnicnih struktur, veliko je napak; sporoCilo sestavka je
Se razumljivo.
2-1 tocki Slovnine napake mo¢no ovirajo razumevanje; sporo€ilo ni jasno izrazeno.
0 tock Slovni¢ne in pravopisne napake onemogoc€ajo razumevanie besedila.
Freddy und Mia liegen sich oft in den Haaren, aber wenn es darauf ankommt, halten
sie zusammen und haben sich gern.
Aufgabe 8 | _. , , , .
Ein Leben mit Geschwistern: cool oder einfach nur ldstig?
AuRere deine Meinung und schreibe ungefihr 80 bis 100 Wérter.
VSEBINA: 6 tock
6-4 tock Visebina v celoti ustreza nalogi. Sestavek je vsebinsko izviren, dolZina ne odstopa od
predpisane. Sporo€ilni namen je dosezen.
3-1 tocke Visebina le delno ustreza nalogi, ima nekaj manj$ih pomanjkljivosti Dolzina bistveno ne
odstopa od predpisane. Sporo€ilni namen je dosezen.
0 tock Visebina je v celoti neustrezna ali prekratka za presojo.
Sporo€ilni namen ni dosezen.
BESEDISCE: 6 tocke
6-4 tocke BesediSCe je primerno, pravilno uporablieno, zelo bogato.
3-1 tocki BesediSCe je primerno, nekaj napaénih rab, zgolj osnovno besedise.
Stran 3
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| 0tock | Omejeno besedi$ée, besedilo ni razumljivo. |

JEZIKOVNA PRAVILNOST: 6 tock

6-5 tock Raznolikost in primernost slovni¢nih struktur, nekaj manj$ih slovni¢nih in pravopisnih napak;
misli so jasno izrazene.

4-3 tocke Besedilo ne vsebuje raznolikih slovniénih struktur, precej slovniénih in pravopisnih napak;
sporoCilo sestavka je Se razumljivo.

2-1 tocki Slovniéne napake moéno ovirajo razumevanje; sporo€ilo ni jasno izrazeno.

0 tock Slovni¢ne in pravopisne napake onemogoCajo razumevanje besedila.

ZGRADBA: 2 tocki

2 tocki Besedilo je smiselno povezano, misli so jasno izrazene, nekaj napak v rabi o€il.

1 tocka Besedilo je ve€inoma smiselno povezano, vedina misli je jasno izrazenih, obasne napake v
rabi locil.

0 tock Besedilo je netekoCe, nepovezano, pogoste napake v rabi ogil.

Stran 4
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